

Zápis ze schůze HV SRPŠ ze dne 14. září 2017

Přítomní: Miroslav Balek, MUDr. Miroslav Bílka, Petra Fedorová, Petra Huczalová, Alena Punčocářová, Miroslav Slušík a Miroslava Szemlová,

Hosté: Mgr. Jaromír Dümmler, Mgr. Dagmar Nogová, Mgr. Karel Příkryl, Jindřich Byrtus – zástupce Organizačního výboru Maturitního plesu 2017 maturujících studentů

PROGRAM:

1. Úvodní slovo členů SRPŠ

Miroslava Szemlová přivítala členy HV SRPŠ a také hosty a představila navrhované členy HV SRPŠ - paní Alenu Punčochářovou a pana Miroslava Slušíka.

Petra Huczalová pak přítomným oznámila, že v současné době nemůže z důvodu mateřských povinností vykonávat funkci předsedy v plném rozsahu a požádala členy HV SRPŠ o novou volbu předsedy a místopředsedy.

2. Volba předsedy, místopředsedy HV SRPŠ

Členové HV SRPŠ jednohlasně zvolili do funkce předsedy HV SRPŠ paní Miroslavu Szemlovou a místopředsedou HV SRPŠ byla zvolena paní Petra Huczalová. Funkci pokladníka HV SRPŠ bude vykonávat paní Petra Fedorová. HV SRPŠ bude nadále zastoupen v počtu 7 členů.

3. Činnost HV SRPŠ ve školním roce 2017/2018

HV SRPŠ každým rokem organizuje **Maturitní ples**, který se v tomto školním roce bude konat v sobotu **25. listopadu 2017** v Kulturním domě v Chotěbuzi. Další velkou akcí, na které se HV SRPŠ spolupodílí je **VI. Reprezentační ples gymnázia**, jehož termín připadá na **27. ledna 2018**. HV SRPŠ bude rovněž na svých schůzích průběžně schvalovat finančních příspěvků na mimoškolní činnost a aktivity studentů (sportovní, kulturní a společenskou činnost a reprezentaci školy).

4. Maturitní ples 25.11.2017 ; VI. Reprezentační ples gymnázia 27.01.2018

Jindřich Byrtus přednesl návrhy týkající se připravovaného Maturitního plesu - např. změna termínu na 25.11.2017; posunutí zahájení plesu; možnost navýšení počtu vstupenek, podílení se na výzdobě sálu, grafickém zpracování plakátů a vstupenek, Některé návrhy maturantů a HV SRPŠ byly schváleny ihned, ostatní budou průběžně projednávány s odpovědnými osobami.

HV SRPŠ nadále pokračuje s přípravami obou plesů.

Mgr. Jaromír Dümmler sdělil, že společně s NFG rovněž pracují na přípravách VI. Reprezentačního plesu gymnázia.

5. Hospodaření SRPŠ za školní rok 2016/2017 a návrh rozpočtu na školní rok 2017/2018

Paní Petra Fedorová přítomné seznámila s výsledkem hospodaření SRPŠ za školní rok 2016/2017 a předložila návrh rozpočtu SRPŠ na školní rok 2017/2018 - bude zveřejněno na webových stránkách Gymnázia. HV SRPŠ zároveň odsouhlasil členský příspěvek v základní výši 1.200,- Kč - žádosti o zaplacení členských příspěvků budou do tříd Primy A, Kvinty A a 1.A rozdány v nejbližší době.

6.. Další schůze HV SRPŠ

Uskuteční se 17.10.2017 v 16.15 hod. na gymnáziu.